
De begrotingsstaat, zoals deze is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-Irrgang (stuk nr. 3),
wordt zonder stemming aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling
van de begrotingsstaten van het Ministerie van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer (XI) voor het jaar 2007 (30800-XI), te
weten:
- de motie-Duyvendak c.s. over stopzetting van de
ontwikkeling van het bedrijventerrein in de Hoeksche
Waard (30800-XI, nr. 40);
- de motie-Duyvendak/Ouwehand over nieuwe kerncen-
trales als zijnde geen optie voor klimaatbeleid (30800-XI,
nr. 41);
- de motie-De Krom/Spies over informatie over alle
relevante effecten van de verhoging van de doelstelling
biobrandstoffen tot 5,75% (30800-XI, nr. 42);
- de motie-Madlener over het huisvesten van uit-
geprocedeerde asielzoekers/illegalen door woning-
corporaties (30800-XI, nr. 43);
- de motie-Madlener over het schrappen van het
welstandstoezicht voor het (ver)bouwen van woningen
uit de Woningwet van 2001 (30800-XI, nr. 44);
- de motie-Madlener over een recht van koop aan
zittende huurders van corporatiewoningen (30800-XI, nr.
45);
- de motie-Madlener over het afzien van proefnemingen
met het afsluiten van wegen en het afschaffen van
80-kilometerzones (30800-XI, nr. 46);
- de motie-Depla/Van Gent over het huisvesten van
tijdelijke arbeidsmigranten (30800-XI, nr. 47);
- de motie-Depla c.s. over openstelling van de
stimuleringsregeling voor plattelandsgemeenten
(30800-XI, nr. 48);
- de motie-Van Bochove/Depla over een analyse van een
meer klimaatbestendig ruimtelijk beleid (30800-XI, nr. 49);
- de motie-Jansen c.s. over het betrekken van de Kamer
bij de formulering van de probleemstelling van het
onderzoek naar het verbinden van huur- en koopmarkten
(30800-XI, nr. 52);
- de motie-Van Gent c.s. over intrekking van het
wetsvoorstel Modernisering huurbeleid 2007 (30800-XI,
nr. 53);
- de motie-Samsom c.s. over producenten-
verantwoordelijkheid voor de kosten voor inzameling en
verwerking van verpakkingen (30800-XI, nr. 54);
- de motie-Samsom/Spies over het formuleren van een
energie- en klimaatagenda voor de toekomst (30800-XI,
nr. 55);
- de motie-Spies/De Krom over het verder differentiëren
van de bpm (30800-XI, nr. 56);
- de motie-Van Velzen/Thieme over het aanstellen van
een minister van Milieu in het volgende kabinet
(30800-XI, nr. 57);

- de motie-Van Velzen c.s. over het niet gratis weggeven
van de emissierechten in de luchtvaartsector (30800-XI,
nr. 58);
- de motie-Van Velzen c.s. over bilaterale en multibila-
terale afspraken over het invoeren van een kerosinetaks
(30800-XI, nr. 59);
- de motie-Van Velzen/De Krom over het laten vallen van
veenbossen onder de definities van het Kyotoprotocol
(30800-XI, nr. 60);
- de motie-Huizinga-Heringa c.s. over absolute zuinigheid
als criterium voor de bpm-differentiatie (30800-XI, nr. 61);
- de motie-Van der Ham/Ouwehand over een ticketheffing
voor gebruikers van vliegverkeer (30800-XI, nr. 63);
- de motie-Van der Ham/Samsom over een apart fonds
voor de verwijderingsbijdrage van geëxporteerde
producten naar ontwikkelingslanden (30800-XI, nr. 64);
- de motie-Ouwehand c.s. over het niet strijdig mogen
zijn van milieuvergunningen met de
Natuurbeschermingswet (30800-XI, nr. 65);
- de motie-Ouwehand/Duyvendak over reparatie-
wetgeving in de Wet Ammoniak en Veehouderij
(30800-XI, nr. 67).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

Mevrouw Vermeij (PvdA): Voorzitter. Ik wil een stemver-
klaring afleggen over de motie-Duyvendak c.s. op stuk nr.
40. Deze motie spreekt zich uit tegen de ontwikkeling van
het bedrijventerrein in de Hoeksche Waard zolang nut en
noodzaak niet zijn aangetoond. Dat is ook steeds onze
lijn geweest. Als de motie wordt aangenomen, verwach-
ten wij van het kabinet een nadere brief waarin op de
laatste cijfers over nut en noodzaak wordt ingegaan. Wij
vervolgen dan het debat over nut en noodzaak op
23 januari 2007, wanneer wij spreken over de Nota
Ruimte.

©

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Ik wil een
stemverklaring afleggen over de motie van de heer
Duyvendak over kernenergie. Hij dient zijn motie in op
een moment dat nog moet worden gesproken over de
Kernenergiewet, over de ideeën van de Taksforce
Energietransitie en over het ECN-rapport over de
ambities rond energiebesparing. Wij moeten ook nog
spreken over de plannen van de Europese Unie op dit
punt. Het lijkt de fractie van D66 veel beter om bij die
debatten over kernenergie te spreken.

Kernenergie levert nauwelijks CO2-uitstoot op, maar is
met de huidige stand van de techniek door het kernafval-
vraagstuk geen echt duurzame oplossing. Nieuwe
centrales in Nederland hebben nu dus ook geen prioriteit
voor ons. Dat hoeft ook niet. Wij willen onze energie
liever besteden aan het accelereren van onderzoek naar
grootschalige toepassing van nieuwe technologie,
energiebesparing en CO2-opslag. Dat is goed voor het
milieu, maar ook goed voor de noodzakelijke focus om
van Nederland weer een technologische koploper te
maken.
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Nieuwe kerncentrales in Nederland zijn dus in onze
visie een laatste optie om de klimaatdoelen te halen, als
het andere allemaal niet lukt. De heer Duyvendak stelt in
zijn motie dat nieuwe kerncentrales geen optie zijn. Het
lijkt een klein verschil met wat de fractie van D66 stelt,
maar het is een delicaat verschil. Het is een politieke
eerlijkheid, wat ons betreft. Wij moeten het debat over
energie serieus voeren. Daarom steunt de fractie van D66
dit vluggertje, deze motie, niet.

In stemming komt de motie-Duyvendak c.s. (30800-XI,
nr. 40).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Ouwehand
(30800-XI, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom/Spies (30800-XI,
nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (30800-XI, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (30800-XI, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (30800-XI, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de VVD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (30800-XI, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Depla/Van Gent (30800-XI,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de SGP en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Depla c.s. (30800-XI, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove/Depla
(30800-XI, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (30800-XI, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30800-XI,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (30800-XI,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom/Spies (30800-XI,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies/De Krom (30800-XI,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Thieme (30800-
XI, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
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PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (30800-XI, nr.
58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (30800-XI, nr.
59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/De Krom
(30800-XI, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s.
(30800-XI, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Ouwehand
(30800-XI, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Samsom
(30800-XI, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30800-XI, nr.
65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Duyvendak
(30800-XI, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor

deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid (XV) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30885-XV).

De voorzitter: Het amendement-Irrgang (stuk nr. 4) is
ingetrokken.

De artikelen 1 tot en met 4 worden zonder stemming
aangenomen.

De departementale begrotingsstaat en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Justitie (VI) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-VI).

(Zie vergadering van heden.)

De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 4, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 4 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De begrotingsstaat, zoals deze is gewijzigd door de
aanneming van de amendementen-Van der Staaij (stuk
nr. 4, I en II), wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling
van de begrotingsstaat van Koninkrijksrelaties (IV)
voor het jaar 2007 (30800-IV), te weten:
- de motie Leerdam c.s. over concretisering van de steun
aan het DELTAplan Onderwijs (30800-IV, nr. 15);

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
20 december 2006
TK 29 29-1980


